

「ゴールド保安認定事業者(第一号認定LPガス販売事業者)」に認定されました

伊藤忠エネクスホームライフ四国株式会社(本社:愛媛県松山市、代表取締役社長:山本隆行)は 2022年7月25日に認定液化石油ガス販売事業者制度の中でも最高レベルの「ゴールド保安認定事業 者(第一号認定LPガス販売事業者)」として認定されました。

認定液化石油ガス販売事業者とは法律に基づき、お客様の保安を確保する手法として、集中監視システム等を導入し、LPガスの保安の高度化に特に積極的に取り組んでいる事業者に対し、経済産業大臣若しくは産業保安監督部長又は都道府県知事が認定する制度です。

認定LPガス販売事業者には、保安確保機器の設置及び管理の方法に応じて、「ゴールド保安認定事業者 (第一号認定LPガス販売事業者)」、「保安認定事業者(第二号認定LPガス販売事業者)」が存在しま す。

「ゴールド保安認定事業者(第一号認定LPガス販売事業者)」 認定要件

- LPガスの販売契約を締結している一般消費者等のうち、次の3条件を全て満たした一般消費者等の割合が70%以上であること。
- ◇法令で要求する機能を持った遮断弁を有するガスメーター・調整器等の保安確保機器を一般消費者等に 設置していること。
- ◇法令に基づいて保安確保機器の期限管理をしていること。
- ◇無線等の通信手段を利用した集中監視システムを設置し、緊急時には一般消費者等のガスメーターの遮断弁を遠隔遮断できること。

当社は、今後もLPガスの保安の高度化に積極的に取り組み、お客様の安心・安全に、より一層取り組んでまいります。引き続きのご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

参考:認定液化石油ガス販売事業者について(経済産業省ホームページ)

https://www.meti.go.jp/policy/safety_security/industrial_safety/sangyo/lpgas/anzen_torikumi/ninteijigyousha.html

【お問い合わせ先】 伊藤忠エネクスホームライフ四国株式会社 保安グループ TEL 089-934-1320